

В этой статье мы коснемся довольно неприятного вопроса – мы рассмотрим ряд человеческих качеств и особенностей поведения, которые способны превратить игру в покер в бессмысленное предприятие, направленное на потерю денег. Если вы увидите в этом небольшом списке черту, свойственную вам, знайте, что путь в мир покера для вас заказан. Однако, заранее успокоим некоторых из наших читателей: мы постараемся дать несколько советов, которые помогут вам минимизировать отрицательное воздействие вышеупомянутых черт.

Тем не менее, начнем мы с той черты, которую довольно трудно искоренить и которая является основным препятствием для построения успешной покерной карьеры. Речь пойдет об азарте. Если вы чрезмерно азартны, то [покер онлайн](#) для вас является не более чем средством для максимально быстрого разорения. Любой опытный игрок знает, что победить ни разу не проиграв – невозможно. Ни в одной другой игре или даже виде спорта нет такой богатой терминологии, предназначенной для описания неудачных ситуаций. Иными словами, проигрыш – вполне естественная составляющая карьеры любого игрока, однако гуру, в отличие от новичков, понимают, что проиграв, необходимо выйти из игры и успокоить нервы, в то время как азартные новички, забыв о здравом смысле и осторожности, спускают остатки своих средств в надежде отыграться. Итак, вывод: если вы чрезмерно азартны, не играйте в покер.

Следующая черта, мешающая успешной игре – экстраверсивность. Говоря «по-русски» - неумение держать эмоции при себе. И речь идет вовсе не об игроках, которые забывают нормы приличия после каждого своего проигрыша (хоть это тоже довольно неприятно). В данном случае эмоциональная открытость мешает вести хорошую игру хотя бы потому, что вы становитесь открыты перед оппонентом. Если вы тяжело вздыхаете, получив слабую карту, или же не можете сдержать радости от удачной [покерной комбинации](#) – даже не думайте начинать играть в покер. Впрочем, умение играть без видимых эмоций можно выработать с помощью видеокамеры и онлайн-покера. Данный прием заключается в записи себя на видео во время игры с виртуальными оппонентами. Затем запись просматриваются, определяются моменты, в которых вы проявили эмоции, после чего данные ошибки отрабатываются во избежание повторения. Другим выходом из данной ситуации является игра исключительно в онлайн [покер румах](#).

Кстати, говоря об эмоциях, необходимо упомянуть и еще одну черту, которая может на корню разрушить вашу покерную карьеру – неумение видеть «знаки». Если вы не способны разглядеть блеф, то вашим соперникам будет довольно легко воровать

блайнды, заставляя вас объявлять фолд и получать прибыль самыми различными способами. Не стоит надеяться, что ваши противники будут использовать строгий алгоритм – скорее всего их игра будет довольно изощренной и нестандартной (во всяком случае, так будет казаться со стороны), в результате чего ваше неумение различать блеф будет для вас фатальным. К сожалению, в данном случае может помочь только опыт, который, в подобных ситуациях, может очень дорого (в прямом смысле этого слова) стоить.

Наконец, невнимательность и отсутствие аналитической жилки. Эти качества также следует искоренять тренировками, однако, делать это можно в бесплатных вариациях покера (например, в социальных сетях) или на фрироллах. Невнимательный игрок может запросто пропустить выгодную для него или его соперников ситуацию и, соответственно, принять неверное решение.

Итак, вот список основных недостатков, в отсутствии которых следует убедиться, прежде чем начинать строить свою покерную карьеру. Надеемся, мы помогли вам принять правильное решение.